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5. Zadatak Blok 100 bodova

Niz cijelih brojeva zovemblokom ako i samo ako se sastoji od dva idardiniza, jedan neposredno iza
drugog. Primjerice, (3, 3) i (5, 2, 5, 2) su blokalok (9, 6, 6, 9)i (1, 1, 1) nisu blokovi.

Niz cijelih brojeva jeneopadajuéi ako i samo ako je svaki njegov element (osim payo ili jednak
svom prethodniku. Niz od nula ili jednog elemeitieatier je neopadajfii

Dan je niz cijelih brojeva koji trebate pretvoritneopadaj u¢i niz koristé&i dva tipa operacija:

Tip 1: brisanje nekog bloka iz niza (ako je taj blokstegni podniz);
Tip 2: dodavanje nekog bloka u niz na bilo koje mjetaid da on postane uzastopni podniz).

Primjerice, u drugom test primjeru za&pgemo s nizom (0, 4, 0, 4, 4, 0). Operacijom pdodajemo
blok (4, 4) iza drugoglana niza i dobivamo niz (0, 4, 4, 4, 0, 4, 4,@peracijom tipa 1 briSemo blok (4,
4,0, 4, 4, 0) s kraja niza i tako dobivamo neop&daiz (0, 4).

Test podaci bite takvi dace rieSenje (ne nuzno jedinstveno) postojati i dazyo niz née biti
neopadajti.

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj N<3 < 40), veltina polaznog niza.
U drugom retku nalazi se N cijelih brojeva (¢&ie od 0 do 100, ukljtivo), redom elementi niza.

| zlazni podaci

IspiSite maksimalno 2340 operacija.

Za svaku operaciju ispiSite nekoliko redaka. U pmvad tih redaka ispiSite tip operacije (1 ili 2).

Ako je operacija tipa 1 (brisanje bloka), u drugoditih redaka ispiSite dva broja: pozicije u nizu
pocetnog i krajnjeg elementa bloka koji brisete.

Ako je operacija tipa 2 (umetanje bloka), u drugmadirtih redaka ispiSite dva broja: pozicije kojeizun
zauzimaju poetni i krajnji element bloka nakon $to je on umetnniz. U sljedéem retku ispiSite redom
sve elemente bloka koji je umetnut. Elementi mobdiiucijeli brojevi iz intervala [-1000, 1000].

Ni u jednom trenutku brgjlanova u nizu ne smije biti ¢eod 1000.
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